

(VIDEO) Semiran Abdurefi, candidatul USR pentru Primăria Mangalia: Trebuie să demonstrăm ce am reușit să facem pentru comunitatea care ne-a ales în funcțiile publice

23 mai 2024 7:09



Ni se spune, deseori, să spunem și să dezbatem proiectele pe care vrem să le propunem pentru Mangalia, pentru comunitate. Eu spun exact invers: haideți să spunem ce am făcut din pozițiile de aleși public, din mandatele pe care ni le-ați încredințat.

Iată că, ieri, s-a încărcat în SICAP proiectul de Tren Metropolitan, mai precis elaborare studiului de oportunitate pentru cel mai ambițios proiect ce va duce la dezvoltarea socio-economică a județului.

Până în toamnă vom avea acest studiu finalizat, iar apoi vom

intra în linie dreaptă în realizarea acestui proiect. Vom ajunge, rapid, în orice direcție din județul Constanța cu trenul.

Vom electrifica și vom moderniza toate liniile ferate din județ, așa că vom schimba, radical, modul în care ne vom deplasa în județ.

Acesta este unul dintre proiectele prioritare din programul de dezvoltare județeană pe care USR Constanța și l-a asumat public încă din 2020.

Am candidat cu aceasta viziune îndrăzneată, pe care multi o considerau imposibilă, iar munca noastră a început încă din primul an de la alegeri.

De atunci, am depus eforturi considerabile și constante pentru a putea fi realizată documentația necesară contractării studiului de oportunitate care va sta la baza acestui proiect de mobilitate care va transforma total modul în care ne vom deplasa în județul Constanța.

Vă mulțumesc pentru sprijin și pentru încredere!

https://editiadesud.ro/wp-content/uploads/2024/05/436257396_1369238091133821_2836875045439136609_n.mp4

**Comandat de Uniunea Salvați România,
pentru Ediția de Sud, www.editiadesud.ro
CUI mandatar financiar coordonator: 41240005**

Pe aceeași temă:

[USR Mangalia a depus, astăzi, candidaturile pentru funcțiile de primar și de consilieri locali](#)

[Semiran Abdurefi, candidatul USR pentru Primăria Mangalia:](#)

„Tinerii trebuie susținuți, lor trebuie să le asigurăm viitorul”

Semiran Abdurefi, candidatul USR la Primăria Mangalia, despre Trenul Metropolitan: „Am bucuria și mândria faptului că am muncit alături de colegii mei pentru a demara acest proiect”